

【表紙】

【提出書類】 有価証券報告書の訂正報告書

【根拠条文】 金融商品取引法第24条の2第1項

【提出先】 関東財務局長

【提出日】 平成27年7月6日

【事業年度】 第65期（自平成26年3月1日至平成27年2月28日）

【会社名】 株式会社ヨンドシーホールディングス

【英訳名】 YONDOSHI HOLDINGS INC.

【代表者の役職氏名】 代表取締役社長 鈴木秀典

【本店の所在の場所】 東京都品川区上大崎二丁目19番10号

【電話番号】 (03)5719 - 3429

【事務連絡者氏名】 常務取締役執行役員業務担当 岩森真彦

【最寄りの連絡場所】 東京都品川区上大崎二丁目19番10号

【電話番号】 (03)5719 - 3429

【事務連絡者氏名】 常務取締役執行役員業務担当 岩森真彦

【縦覧に供する場所】 株式会社東京証券取引所
(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成27年5月22日に提出した第65期（自平成26年3月1日 至平成27年2月28日）有価証券報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため、有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2【訂正事項】

第一部 企業情報

第4 提出会社の状況

2 自己株式の取得等の状況

(2) 取締役会決議による取得の状況

3【訂正箇所】

訂正箇所は_____線で示しております。

第一部【企業情報】

第4【提出会社の状況】

2【自己株式の取得等の状況】

(2)【取締役会決議による取得の状況】

(訂正前)

区分	株式数(株)	価額の総額(円)
取締役会(平成26年7月24日)での決議状況 (取得期間 平成26年7月25日~平成26年9月30日)	1,100,100	2,200,200,000
当事業年度前における取得自己株式	-	-
当事業年度における取得自己株式	1,040,100	2,080,200,000
残存決議株式の総数及び価額の総額	60,000	120,000,000
当事業年度の末日現在の未行使割合(%)	5.5	5.5
当期間における取得自己株式	-	-
提出日現在の未行使割合(%)	5.5	5.5

(訂正後)

区分	株式数(株)	価額の総額(円)
取締役会(平成26年7月24日)での決議状況 (取得期間 平成26年7月25日~平成26年9月30日)	1,100,100	2,200,200,000
当事業年度前における取得自己株式	-	-
当事業年度における取得自己株式	1,040,100	2,080,200,000
残存決議株式の総数及び価額の総額	60,000	120,000,000
当事業年度の末日現在の未行使割合(%)	5.5	5.5
当期間における取得自己株式	-	-
提出日現在の未行使割合(%)	5.5	5.5

(注) 上記の取得自己株式は、平成26年7月24日開催の取締役会において決議された公開買付けによる取得であり、その概要は以下のとおりです。

公開買付期間 : 平成26年7月25日から平成26年8月21日まで

買付価格 : 普通株式1株につき金2,000円

取得株式総数 : 1,040,100株

取得価額の総額 : 2,080,200,000円